

2 Для ефективного збирання та оброблення інформації про порушення прав людини російською федерацією під час війни Мін'юст створив чат-боти та вебресурси



6 Постанова Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 6 Положення про контроль за транскордонними перевезеннями небезпечних відходів та їх утилізацію/видаленням»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 5 ТРАВНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№102 (7223)

ЦИТАТА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:



«Я проти, такого документа точно не буде. Ми не виходили з Мінська, з нього вийшла 24 лютого росія. Вони вийшли, і більше в таке болото Україна не піде точно».

Президент про те, що Україна не погодиться на заморожування воєнного конфлікту

Нафта і нафтопродукти — у новому пакеті

САНКЦІЇ. Європейський Союз повністю припинить експорт російської нафти та нафтопродуктів у відповідь на агресію росії проти України. Про це вчора у Страсбурзі під час виступу на пленарному засіданні Європейського парламенту заявила президент Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн, яка представила шостий пакет санкцій ЄС проти росії, а також намір Європейського Союзу взяти участь у повноенному відновленні України та її економіки, повідомляє Укрінформ.

«Коли лідери країн ЄС зустрілися у Версалі, вони погодилися поступово позбутися нашої залежності від російського вуглецевого пального. В останньому пакеті санкцій ми почали з вугілля. Сьогодні ми відповідаємо на нашу залежність від російської нафти. Скажемо широким: це не буде просто, тому що деякі з країн-членів великою мірою залежать від російської нафти. Але ми просто зобов'язані зробити це», — ці слова президента Єврокомісії учасники пленарного засідання Європейського парламенту зустріли аплодисментами.

ЦИФРА ДНЯ

400

закладів

охорони здоров'я пошкоджено снарядами окупантів з початку війни, ще 40 медзакладів зруйновано вщент, вони відновленню не підлягають

Україна воює за своє щасливе майбутнє



ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Для уряду важливо вже зараз сформувати план відновлення і трансформації нашої держави

Завдаючи ударів по українських містах, ворог намагається вихлюпнути своє безсилля

Ущоденному зверненні Президент Володимир Зеленський розповів про перші підсумки евакуаційної операції з Азовсталі в Маріуполі, яку організували дуже довго. Це потребувало багатьох зусиль, довгих переговорів і різного посередництва.

«У Запоріжжя прибули 156 людей. Жінки і діти. Вони були понад два місяці у сховищах. Тільки уя-

віть! Наприклад, дитині шість місяців, два з яких — під землею, рятуючись від бомб, обстрілів. Нарешті ці люди в повній безпеці. Вони отримають допомогу».

І я вдячний усім, від кого залежав порятунок цих людей. Хто домовлявся і хто допомагав. Безумовно, ми продовжимо робити все, щоб дістатися з Маріуполя й Азовсталі всіх наших людей. Це складно. Але нам

потрібні всі, хто там залишається: і цивільні, і військові».

Так, нам вдалося досягти припинення вогню майже на три доби заради того, щоб гуманітарний коридор запрацював. Зараз російські війська не дотримуються домовленостей. Вони продовжують масовані удари по Азовсталі. Вони намагаються штурмувати комплекс. Але мені багато разів говорили, що не

вдасться врятувати жодної людини. Що це неможливо. А сьогодні 156 людей — у Запоріжжі. Це ще не перемога, але вже результат. І я вірю, що є шанс урятувати й інших наших людей», — зазначив глава держави.

За його словами, російські військові вкрай нервово відреагували на наші успіхи. Українські міста знову стали мішенями для російських ракет. Львів, Вінниця, Ки-

ївська, Дніпропетровська області, Одеса, Харківщина — такий масштаб обстрілів однозначно свідчить не про те, що в росії є якась особлива військова мета. Завдати удару по Закарпаттю? Що конкретно це може дати росії?

«Вони намагаються вихлюпнути своє безсилля. Бо Україна їм не до снаги», — наголосив Володимир Зеленський.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 5 травня 2022 року

USD 29.2549

за 1 долар США

EUR 30.801

за 1 євро

RUB 4.434

за 10 рублів

/ AU 54682.97

AG 661.36

за 1 трійську унцію

PT 28656.64

PD 66404.23

